11Iro

HUmsa: AHpxen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.01.2009 17:00:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.01.2009 21:41:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74127/answer/74133




YBaxaeMbli AH[XKel! DTO [I0X0e Ha IPOCBEYUBAIOIIYIOCS IOBEPXHOCTHYIO BEHY II0JI0BOTO 4jieHa. B
3TOM HEeT HU4ero ctpamHoro. Ho ecnu Brl 00eCTIOKOeHEl CUTyallui, TO BaM CTOUT OCETUTh ypoJiora
Ha OYHOM npueme. Yaauu!



